BEEEEAR
EATERIL, R&B
71.5232.30%1233.30

)1 g::]

B RETHASRIPREERE

B AFNEREER. FAEHNAEBNSENRESN RN
EA, ERATERMERE

B ERARAS T, hIMAMAIN. BHITRE. KAEK
A

hRETF 1

B ZERREIOER, ®ITFFS EN 837-1 1 ASME B40.100

B9 SR AR &1

& A R E BRI E MR R

FRFER ( 215233.30 ) EATEINEED BB IR
EMICOgauge iR A< 8] [ 1E 1% Bt HER

£27E5EE: 0...0.06 £0...160 MPa

[0....10Z0 ... 20,000 psi]

fiiR

EXMEmREEEENREARSIRILAREMN

it

KRR FENHEREE R, ZURERTHEM
iR, MUERTREMSENG, BERERMETE,

Ef25EE40...0.060... 160 MPa [0 ... 10%0 ... 20,000 psi],
BRT SN AR NESEE,

BT (WIKA) £#E%HAIPM 02.04 - 03/2022

ESDVSEE ¢/

FVERRA; NS 63[21%2"]. 100 [4"]F1160 [6']; #15232.50#1233.50; M EHEHKIPM 02.02
HRXBEANEEEENR; BSPGS23.100/1PGS23.160; MAIEAKIPY 22.02
RTRERA, NS63[2%"]. 100 [4"]F1160 [6"]; FUS26271263; M EHEALIPM 02.33
HEN 837- 1R I RAERIEHE; ESDSS27M; EIERKIDS 95.12

R (WIKA) E3EHEIPM 02.04

671

it
W
g
W

BLINE, 1

Z

HEEENR, 8S232.30, NS100[4"]

B~ (WIKA) 1R4EEN 837-1F1ASME B40.100fR &R E K
FIEFIMEENFR. REBENFAEHREED. NERS
MRBZENRERBENREMEEEAN. MREER
B, BEREMZERFRP, NMRNAGIERITIIEEE
HH

T RS RERM (HIMkal ) , B NURBITERTR,

I“"KA"

tl Part of your business




Mk

it

Hithr

R (NS)

EREE

w0O

=

wit
LSS

+03F
BE

SE7xEiR (35233.30)

Hlits

m EN 837-1
m ASME B40.100

*F “EARIERF. ¥ LENEBRE NES, BEAREEIN00.05,

m BTES, TBEhE

B FENACE Y MR0O175/1S0O 15156, SHS 4 = & H,SERE H 4 F

B FFE5NACE ) MR0O103/1SO 17945, fit=Z2mtR HITEHNERE

AR A ESE2), BTFEZEIOX (EPLGa) ; #5910.21; REEHR
AC 91.02

B XREEIRA; BS26271263; WEHERRIPM 02.33

®m EMICOgauge, BEEEMEHR; HIEGRAMNMNREREEE > LE10R

B @63 mm [22"]
B @ 100 mm [4"]
B @160 mm [6"]

B ZE % (ZE)
B e iR Y

kELREIEH (NS 63 [2 12" BRIRELES )

FFAEN 837-1H9%&%%% “S3”
SRR A 2Rt
278<0..1.6 MPa[<0...300 psi], Mz, AFHIEHSHERZH

= 55401.4301 (304)
B REEEH1.4571 (316 Ti)

FTAXERL, FHEN

LI

B AREREZ, FHEN

B ERRELRZ, WEREW
B ERRAREROE, THEHR

LI/

u =il

B Hih-7KR A Y ATFNS100 [4"151160 [6"], BF2<0...0.25 MPa[<0 ... 40 psi]s;
FFNS63[21"], &<0..0.4MPa[<0 ...60 psi]

m £

B W

B everlast®fR A&

1) NACEAREM —M M5 ; MEIRFHIN 00.21
2) {UE R TFHBBIAMERNER
3) RETAFNS 160 [6"]

mETh

ME LR
#H#
EE

HEE, CESEER
554591.4404 (316L)

B 23S0, MHEE. <5-10%kPal/s
B 2SR, SRR <1-107kPal/s

BR (WIKA) £ #ERIPM 02.04 - 03/2022

20, #1211



ERESR
NS 63 [2 14"] EN 837-1 1.6%%
ASME B40.100 <BEMN+2% (A%)
NS 100 [4"], 160 [6"] EN 837-1 1.0%%
ASME B40.100 <BREM+1% (1A% )
mEIRE MNERGIRBSE L. <HEREMN+0.4%,10°C[< £0.4 %, 18 °F]
R
INRIRE +20 °C [68 °F]

‘Iﬂ
i

kg/cm?
0..06" 0...40 0..06" 0...40
0..1 0...60 0..0.1 0...60
0..1.6 0...100 0..1.6 0...100
0..25 0...160 0..25 0...160
0..4 0...250 0..4 0...250
0..6 0...400 0..6 0...400
0...10 0...600 0...1 0...600
0..16 0...1,000 0..16 0...1,000
0..25 0..1,600" 0..25 0..1,600"

0..60" 0...4,000 0..0.06" 0..4
0...100 0...6,000 0..0.1 0..6
0...160 0...10,000 0..0.16 0..10
0...250 0...16,000 0..0.25 0..16
0...400 0...25,000 0..04 0..25
0...600 0...40,000 0..0.6 0...40
0...1,000 0...60,000 0..0.1 0...60
0...1,600 0...100,000 © oo 148 0...100
0...2,500 0...160,000" 0..25 0..160"
psi

0..10" 0...1,000

0..15 0...1,500

0...30 0...2,000

0...60 0...3,000

0...100 0...4,000

0...160 0...5,000

0...200 0...6,000

0...300 0...7,500

0...400 0...10,000

0...600 0...15,000

0...800 0...20,000 "

1) RiEFFNS 63 [2 1]

BT (WIKA ) $UERRIPM 02.04 - 03/2022 #3m, FH12m



HEMN+/-E78

-0.6..0" -1...45 -0.06...0" -0.1...40.5
-1...0 -1...+49 -0.1...0 -0.1...40.9
-1...+0.6 -1...+15 -0.1...40.06 -0.1...+41.5
-1...+1.5 -1...+24 -0.1...+0.15 -0.1...+424
-1...43 -0.1...40.3

. .
-60...0" -100 ... +500 -30inHg...0 -30inHg ... +100
-100...0 -100 ... +900 -30inHg ... +15 -30 inHg ... +160
-100 ... +60 -100 ... +1,500 -30 inHg ... +30 -30 inHg ... +200
-100 ... +150 -100 ... +2,400 -30inHg ... +60 -30 inHg ... +300
-100 ... +300

1) FEATNS 63 [2 14"

BEZHREN: ER

-2 M bar
M psi
B kg/cm?
m kPa
m MPa
HiEadHese LI
m2fF
m 3
H AfF
m 54
R RE HBUR T 2R FATRR T
HE@MA LI
B -0.1 MPa TRIE =
ZIER
ZERE 2@
7 k=
B EMA LI
B HEATHAF (FIZINHS) FREZE. R717
Atz EES R ARFEZIER, GINTRER B RKGELAETE. FElSERBX
MZIER
55t
WE =ity B, BE
gt vk ke kitan LI

B2 EE FNAEZIEIES, EE
B 50 EMIeZIEIES, Wi
B R OSERIR LM ZIEIES, TR
B 50N eIERIET, Wi

TRETBRAE 4N m i
m = ({XBRNS 63[2 12" )
m 6 5h77mE ({XFRNS 100 4[], 160[6"] )

HttzBIRENER

BT (WIKA ) $UERRIPM 02.04 - 03/2022 F4am, #H12m



Rt

R
EN 837-1

ISO7

ANSI/B1.20.1

#H (#Em)

BEE

m EN 837-1
m[SO7
H ANSI/B1.20.1

B G B, yMEL
B GW%B, SMEL
B G5B, JMELL
B M12x1.5, SMELL
B M20x 1.5, SMELL

B R, SMRL
B R, SMEL

m % NPT, SMNRESL
m % NPT, SMELL

u
B & 0.6 mm [0.024"], FEE5N
B &0.3mm[0.012"], R EEN

B NS 100 [4"], 160 [6"]: FN4541.4404 (316L)
B NS 63[21-"]: REHM1.4571 (316 Ti)

B R$5$K1.4404 (316L)

=2
HAZHiR PR RSz

BRIESN

N RIRE
RFERINTR
FEHRER
FERERER

HERE
RIERAN GRS FTEREB TR
FEHMNER

EARE
NS 63 [2 %4']

NS 100 [4"], 160 [6"]

BhP SR FF S1EC/EN 60529

-40 ... +200 °C [-40 ... +392 °F]
20 ...+100 °C [-4 ... +212 °F]
-40 ... +100 °C [-40 ... +212 °F]

-40 ... +60 °C [-40 ... +140 °F]
20 ... +60 °C [-4 ... +140 °F]

TRE 3/4 x HERE
it 2/3 x WEREE
2 WEREE
TRE WEREE

i 0.9 x WEEE
2 1.3 x HERE
m IP65

= |P66

m P54 ( HEfRiR % )

ER (WIKA) £ #EAIPM 02.04 - 03/2022

850, #1211



AGE
-

c € BREAFF & PR
EHEERES
PS>20 MPa. A, EHRHF

CRN mEX
& (BS%e, 35¥F)
%3 FEF2< 100 MPa

A] 3 IAE
c € BRAFSHES el
ATEX$E4
& Rk X E
-Exh 5Sf& 112GExhICT6...T1Gb X
4 112D Exh IIC T85 °C ... T450 °C Db X
[H[E EAC BRI 255 2 B
e X
@ PACHE B BT H
ITE. MWEFAR
@ PACH:iESE 1B MaEETE 18
HE. WEFAR
= MChS M= sTaTiE
& Y]
PACEI& B BERSHT
&, NEFAR
= PACEEZ 5x=
ITE. MNEFAK
@ PAC 5 %% 552 #ii8 5% 3I5e e
HE. WERAR
= CPA H
HE. WERAR
Pt DNV GL =i

== ARAE. YEAR (B LHIEE )

HIERE L FES

= EN1&ETES (PED) MIRAARIFESN PS <20 MPa
- RIEROMAMSTTR, R KR RAYE A
= HEBURIP, FFATA-Luft (VDI 2440)"

1) {XFR FEMICOgauge — & 1071

HEH ( 3EIR )

WEH m 2.2 iR e, FFSEN 10204 ( fign, Se#t#lEA. I8EHRE )
-31&%‘*&4% TFAEN 10204 ( 52, EREBEEAHNMEHIR. FETBE)
B PCAIAIE ( 4R3IBISO/IEC 17025347 B FIIAIE )
B HEZIMEMERERCEIER, TTiRIEISO/IEC 170253 T RAIAIE

i ECER 15 (BURTEREM)

> XFINEFIES, S

BT (WIKA ) $UERRIPM 02.04 - 03/2022 F6m, H12m



R~F (4. mm [#EF])
FrZE (1Fm)

<1.6 MPa[< 300 psi], #HSIE ok,
> 1.6 MPa [> 300 psi], EHFSHE

|
k
9D2
¢D1

)
A §15232.30 §15233.30
SwW

3 63[21%"]  £90.20 kg [0.44 Ib] #90.26 kg [0.57 Ib]
@

G G B 100[4"]  £30.65kg [1.43 Ib] #31.08 kg [2.38 Ib]
T (s}

1S ANSI S 160[6"]  £91.30 kg [2.87 Ib] #92.34 kg [4.94 Ib]

5RgaidRiER, FSEN 837-1

R (&#4: mm &)
m-__ﬂ-ﬁm__ﬂ_

63[2%"] GuB 54[2.13] 17.5[0.69] 42[1.65] 63[2.48] 62[2.44] 6[0.24] 18[0.71] 15[0.59] 14[0.55]
G%B  51[2.01]
M12x1.5 54[2.13]

100[4"] G%B 87[3.43] 25[0.98] 59.5[2.34] 100[3.94] 100[3.94] 6[0.24] 24[0.94] 15[0.59] 22[0.87]

G%B 87[3.43]
M12x1.5 80[3.15]
M20x 1.5 87[3.43]

160[6"] G%B 111[4.37 27[1.06] " 65[2.56]2 159[6.26] 159[6.26] 6[0.24] 18.5[0.73] 15[0.59] 22[0.87]
G%B 118 [4.65]
M12x1.5 111[4.37]
M20x 1.5 118[4.65]

5B4MdRER, F41S07

Rt (84i: mm [#E1])
H-__E-E___E_

63[2%"] RY% 54[2.13] 17.5[0.69] 42[1.65] 63[2.48] 62[2.44] 6[0.24] 18[0.71] 15[0.59] 14[0.55]

100[4"] R 80[3.15] 25[0.98] 59.5[2.34] 100[3.94] 100[3.94] 6[0.24] 24[0.94] 15[0.59] 22[0.87]
R 86 [3.39]

160[6"] R 111 [4.37] 27[1.06]" 65[2.56]2 159[6.26] 159[6.26] 6[0.24] 18.5[0.73] 15[0.59] 22[0.87]
R % 117 [4.61]

5igg it 12iEiE, FFAANSI/B1.20.1

R~F (846i: mm [#~]])
“-__E-E___Eﬂ-

63[2%"] NPT  54[2.13] 17.5[0.69] 42[1.65] 63[2.48] 62[2.44] 6[0.24] 18[0.71] 15[0.59] 14[0.55]
%NPT  51[2.01]

100[4"] %NPT  80[3.15] 25[0.98] 59.5[2.34] 100[3.94] 100[3.94] 6[0.24] 24[0.94] 15[0.59] 22[0.87]
%NPT  86[3.39]

160[6"] NPT  111[4.37] 27[1.06]" 65[2.56]2 159[6.26] 159[6.26] 6[0.24] 18.5[0.73] 15[0.59] 22[0.87]

%NPT  117[4.61]

.10 MPa [1,500 psi] a = 41.5 [1.63]
10 MPa [1.500 psi] b = 79 [3.11]

BT (WIKA ) $UERRIPM 02.04 - 03/2022 FTW, H12W



2)5232.30, HEmORE

b2

»DA1

G
I1SQ
==

I
63 [2 12"] £90.20 kg [0.44 Ibs]
100 [4"] #40.65 kg [1.43 Ibs]

G
ANSI
|
1034596.03

5y it f2iERE, FSEN 837-1

R~ (846i: mm [#]])
u-__ﬂ_[___ﬂ_

63[2%"] GUuB 421[1.65] 61[2.4] 63[2.48] 62 [2.44] 145[0.57)  185[0.73]  14[0.55]
G%B
M12x1.5

100 [4"] G%B 59.5[2.34]  93[3.66] 101 [3.98] 100 [3.94] 17 [0.67] 30[1.18] 221[0.87]
G%B
M12x 1.5
M20 x 1.5

54 ndREE, F481S07

Rt (#41: mm [&H])
u-__ﬂ_ﬁ___ﬂ-

63 [2 12"] Rva 42[1.65] 61[2.4] 63 [2.48] 62 [2.44] 14.5[0.57] 18.5[0.73] 14[0.55]
100 [4"] Rva 59.5[2.34] 93 [3.66] 101 [3.98] 100 [3.94] 17[0.67] 30[1.18] 22[0.87]
R Y2

5i2gnyid 2R, $F&ANSI/B1.20.1

R~ (846i: mm [#]])
n-___ﬁ___m-

63[21%"] NPT 42[1.65] 61[2.4] 63[2.48] 62 [2.44] 145[0.57]  18.5[0.73]  14[0.55]
Y% NPT

100 [4"] % NPT 59.5[2.34]  93[3.66] 101 [3.98] 100 [3.94] 17 [0.67] 30[1.18] 220.87]
% NPT

BF (WIKA ) #0327 #IPM 02.04 - 03/2022 8T, 1271



£15233.30, HiERLRE

b2
b1
i
ok
1
Ny =
I © o SN

S
= s
N e} =
o2 T : T
7 s 63 [21-"] #50.28 kg [0.62 Ibs]
100 [4"] #41.08 kg [2.38 Ibs]

5iggnyid 2R, FSEN 837-1

“- Rt (%42: mm [%&])
bt b2 bt fp2 f¢ i ]y |k [sw |
63[2%"] G%B 42[1.65] 68[2.68] 63[2.48] 62[2.44] 185[0.73] 6[0.24]  18[0.71] 15[0.59] 14[0.55]
G%BB
M12x 1.5
100[4"] G%B 59.5[2.34] 100[3.94} 101[3.98] 100[3.94] 30[1.18] 6[0.24]  24[0.94] 15[0.59] 22[0.87]
G B
M12x 1.5
M20x 1.5

5@gmidRiER, #48I1S07

R+t (#1: mm [EH])
E-E-mﬂ-ﬁ____ﬂ_

63[2%"] RY% 42[1.65] 68[2.68] 63[2.48] 62[2.44] 18.5[0.73] 6[0.24]  18[0.71] 15[0.59]  14[0.55]
100[4"] RY% 59.5[2.34] 100[3.94} 101[3.98] 100[3.94] 30[1.18] 6[0.24]  24[0.94] 15[0.59] 22[0.87]
R

5iggpidi2iEiE, S ANSI/B1.20.1

Rt (84i: mm [#E]])
E-E-ME-E____E_

63[21%"] ¥% NPT 42[1.65] 68[2.68] 63[2.48] 62[2.44] 18.5[0.73] 6[0.24]  18[0.71] 15[0.59]  14[0.55]
% NPT

100[4"] ' NPT 59.5[2.34] 100[3.94} 101[3.98] 100[3.94] 30[1.18] 6[0.24]  24[0.94] 15[0.59] 22[0.87]
% NPT

B (WIKA) $3EEERIPM 02.04 - 03/2022 HOT, H12W



EMICOgauge

== Ay Y0 \J

TR E LR
EMICOgaugef(y3st 5 B 1 N RFULEINER, T
AREHAD R AKE, NHRENFERITESHR

o ATRIERGHMEH M, MENENRMAAHHTTH
AR o

TERFKIIES, EMICOgaugedI360°Teks i ik i o IR
EXFEAR, BNSHENRS . RARXMRT, EOFR
IR AFEBRES. BT (WIKA) o URIEA !
B TR ES M BE B X 520K R B AR ENHR 1 o

EAERMIVIX, VXA RIVMEE RS ST sEE S,
HTRHENARESERKNENERE, FTRNEAS
EMICOgaugefit & 7 £ FAEIXKE, Mimkx 7 EAHE2D
oM Sk,

n3

B KIRFEE T @B HERUX RS, EAmEE “REIEHER 1
KR ATF & TA-Luft (VDI 2440)

B REAHEXAZEEENK. THNRENBRATR

B ED T IERGH AR

W 360°fEktERE (HefkitiEsk ) FREIRNESR. EMHE
TR

B EATHEMRNI MEFRA, flaSELeIEmeE =

EMICOgauge H121-5232.30, NS 100 [4"]f1Z 3L KRR A R

1ok E =t

SR/ RBRENTTREHNHIERAN MO EBHFR
TNEAMHRFBHNBHEURRKAERS®.

Ee—

—

i S
EhmmswEe |
B#HRT (NS) @ 100 mm [4"]
22 0...0.06 MPa #10 ... 42 MPaz ]
U E AT HAA BRI/ BNV ERE
EEAE RERE (Zm)
Al
RfE%R EMICOgaugei % 455k E 1 B F9360° ek ik 1 ( ek kil )
&% 5x BHEMFGEOFBEFIEIR; RS, 14525042
R B IVMAUERAR A — JLEHR R EIAC 09.17

H ASIV10, IV115IV20 — IEIERRIAC 09.22F1AC 09.19

BR (WIKA) £ #ERIPM 02.04 - 03/2022

#1051, 127



it
ESIVM

ASIV10. IV11Z(IV20

R=F
HF&ASME B16.5, RFERJ
FFEEN 1092-1, &RB15B2
ANSI/B1.20.1
EN 837-1

E (%)
B

B fF5ASME B16.5, RFZRJ
B fF5EN 1092-1, F*B1B2

M ANSI/B1.20.1
M EN 837-1

SEZ" .. 2" 1502k ... 25004
$%2DN15 ... DN25/ PN16 ... PN100
Y2 NPT, SMRZEY2 NPTRREL

G 5B, SMELL

454M1.4404 (316L)
O . FKM; EEpX#EIR, PEEK

BRIESN

T RIRE
REBRENTR
RBRESFR

R IR

BRREHEH T

-20 ... +150 °C [-4 ... +302 °F]
20 ... +100 °C [-4 ... +212 °F]
-20 ... +60°C [-4 ... +140°F]

H/ETA Luft (VDI 2440)i& B MHEESR, TN, MREK: <1-10%kPalls

EMICOgauge 7§, #S232.30, NS 100 [4"]Fn&LE L FREAR

HEISIVMEE

E=105[4,13]... 116[4,57]

A=45[1,77)...135[5,31] A

V2018

djn

i

HRIS VA0

14521733.01

HEISIVIE

djn

14521735.01

BR (WIKA) £ #ERIPM 02.04 - 03/2022

13
14521736.01

(]
T

14522516.01

FTL, H127



03/2022 CN

232.30F1233.30I Mt {EFn &1
me

910.17 P B
— S IEHRERIAC 09.08

910.15 oy
— S EIEERIAC 09.06

910.13 FERIPRE
— S IEIEERIAC 09.04

IV10, IV11 SHRAZEKIR
— S EIEERIAC 09.22

V20, IV21 PEETFIHER R
— S EIEERIAC 09.19

IVM EREE, SEMNENGRE
— SIEIRERIAC 09.17

BV R, SEMNEUFRE
— S EIEERIAC 09.28

IBF2, A = AR UL 1
IBF3 — ZIEIRRIAC 09.25

TR B
B S/RAB R/ ESEAL TR E A B/

© 02/1995 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, KRiXFiH .
ARSI A AR AR AR AT A9 TRBARES,
FAVRE AR TR 1 TE EARFL,

B (WIKA) S4B EHPM 02.04 - 03/2022 H1277, #127

IWIKA!I

BFEEEME (FMH ) FIRAEF
HRERRES ( LiE) BRAS]

HiE: (+86) 400 928 9600
f£H. (+86) 512 68780300
HR46. 400@wikachina.com
www.wika.cn



